

善 温暖你我

2月18日晚上,下着雪,30多岁的卖菜师傅夏云东来到江东中路和月安街上的两个公共自行车停放点,给风雪中的自行车都穿上“雨衣”。这样,第二天,市民骑车就不用费心找纸擦车座了。夏师傅的举动,让不少市民觉得感动。

现代快报记者 张玉洁



夏师傅给公共自行车穿“雨衣” 报料人供图



公共自行车“武装”得很好 现代快报记者 张玉洁 摄

风雪夜,卖菜的夏师傅给近百辆公共自行车穿上“雨衣”

下着雪的晚上在自行车旁边转悠,是小偷?

2月18日晚上9点左右,市民黄先生开车经过月安街南侧路边的“清竹园北门站”公共自行车停放点,注意到有一名男子,围着自行车转悠,手上好像还有什么动作。

他不会是想偷车吧?黄先生决定下车去看个究竟。走近了,黄先生看见男子先把自行车座上的积雪擦掉,然后拿出一个塑料袋,套在车座上,再系紧。除了车座,自行车的两个把手也“穿”上了塑料袋。黄先生问了好几遍,男子才说,他把自行车车座和把手包住,这样第二天大家来骑车时,直接拆了塑料袋就行,不用再找纸巾擦掉积雪了。

原来是好心人给自行车“穿雨衣”

男子简单的几句解释,让黄先生觉得感动。在后来的聊天中,黄先生了解到,这位好心人姓夏,在一家

菜场卖菜,当天晚上是特意到河西去给自行车“穿雨衣”的。

夏师傅说,2月18日上午,他开车经过月安街,注意到路边的公共自行车很多都被淋湿了。于是,当晚8点多,他就带上两三百个塑料袋,过来给它们穿上了“雨衣”。

他的第一站是江东中路停放点,第二站才是月安街。黄先生看到他的时候,他已经忙活了近1个小时了。将车子都“武装”好,两三百个塑料袋基本用完了,算一算,有近百辆自行车“穿上雨衣”。

“这是小事,没什么好说的”

夏师傅叫夏云东,今年30多岁,是安徽人,在南湖菜场摆摊卖菜十多年了。直到昨天记者找到夏师傅,他老婆才知道他做了好事。夏师傅则憨笑着说,“这都是小事,没什么好说的。”为什么要这么做,他的想法很简单,车子淋湿了不好骑。

昨天下午,记者了解到,夏师傅的家在南湖菜场附近,2月18日晚上,他专门开车去离家五六公里远的地方,给那些自行车穿“雨衣”。

来骑车时,塑料袋可别乱扔

南京河西新城公共自行车事业部经理田丰介绍,此前他们也曾选取了几个公共自行车停放点,在下雨天给车座罩上塑料袋,不过,效果并不算好。有些借车的市民,会直接把塑料袋撕掉,扔在路上,增加了环卫工人的工作压力。而且,使用塑料袋也不环保。

田丰建议,雨雪天气,市民可以自带抹布,既能擦干雨水,也更环保。(报料人线索费50元)

爱 挽救生命

70岁老人生命垂危需要“大换血” 20天!50多人献了1万毫升血

70岁的孙大爷,年前突发失语,手臂麻木,本以为是中风,经过治疗后没好。经过全面诊断,医生发现孙大爷得的是“血栓性血小板减少性紫癜”,需要用大量的血浆,给他“大换血”,才能治好,但血液供给十分紧张。通过发动家人朋友,短短20天的时间,50多人给孙大爷献血一万毫升,经过治疗,孙大爷昨天已经出院了。

通讯员 冯瑶 颜英杰 现代快报记者 刘峻

突然失语、手臂麻木,以为是中风

孙大爷今年70岁,年前他想起挂在阳台上的腊肉得翻一翻,可刚一抬手,就感到左手臂一阵麻木。他想开口喊老伴过来,可说不出话了,头也晕。他觉得可能是中风了,就在家人的陪伴下到医院检查。

做了全面的检查后,核磁共振提示孙大爷右脑有可疑急性腔梗,血常规中血小板的数量远低于正常水平。由于孙大爷的症状非常像中风,医院便先采取了腔梗的治疗

方案。输了几天液后,孙大爷感觉稍有好转,就出院回家了。

救命就得大换血,可没有足够的血浆用

回到家后的第三天,孙大爷突然口眼歪斜,半身麻木。一家人赶忙把他送到省中医院神经内科。经过医生了解病情,转至血液科。

医生们高度怀疑他患有“血栓性血小板减少性紫癜”,而此病明确诊断必须具备“三联征”,孙老已出现神经系统异常、进行性血小板减少两联征,只差临床检验一联。

这种病十分凶险,稍一耽搁便会有生命危险。凭着丰富的临床经验,医生们果断决定在治疗的同时,再做临床检验来确诊。

“化验报告证实,我们的判断是准确的。”血液科主任陈健一介绍,但孙大爷的治疗面临一个很大的难题,就是需要大量的血浆。据了解,治疗血栓性血小板减少性紫癜,目前最有效的方法就是“血浆置换”,需要将孙大爷自身的血浆完全置换出来,反复数次才能救命。而现在的血液供给十分紧张,如果不换,孙大爷随时有生命危险。

50余人接力,献出1万毫升血液

医护人员竭尽全力联系血源、积极治疗。同时,孙大爷的家人、朋友也发动起来,从除夕前开始,短短20天的时间,献血量达10000毫升之多。50余人为孙大爷无偿献血,年龄最大的54岁,最小的19岁。医院迅速为孙大爷“血浆置换”,前后共6次。每次的置换量达3000毫升,相当于“大换血”。经过几天的治疗,孙大爷已基本痊愈,昨天,他在家人的陪伴下出院了。



朗阁·雅思·新托福
LONGRE · IELTS · IBT

新年首场雅思高分突破攻略分享会 火热来袭

雅思考试难? 难在哪?

词汇场景、语音语速、信息辨别与理解力

2014开年首场雅思讲座

为你各个难点击破

报名热线: 400-811-6336

活动时间: 本周六、周日下午16:00-18:00

活动地点: 朗阁山西路学术中心、新街口旗舰中心

活动现场报名雅思课程享新年大礼包一份

新街口旗舰中心 中山路55号(管家桥)新华大厦35层

山西路学术中心 山西路8号金山大厦A座24层

商茂定制中心 中山南路49号商茂世纪广场22楼A1座

84723457

83246576

84723010

官方网址: www.njlongre.com

雅思新托福QQ群:243444605



微博二维码



微信二维码